- EIAIKEZ EIZATQI'IKELZ EEETALEIXZ AITIO®OITQN B KYKAOY
TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TPITH 15 IOYNIOY 2004
EEETAZOMENO MAOHMA: ETOIXEIA MHXANQN
LYNOAO ZEAIAQN: TEXXEPIX (4)

®EMA 1°

A. 1. Z¢ moleC TMEQLRTDOOELE OL NADOELE WC UECO RPOVIUNC
OUVOEONE XOUMATIDOV EIVAL AVOAVTIXOATAOTATEG;

’ Movddeg 6

2. Noa ava@éQete TIG XONOELS TV RHOYXALDYV.
Movadeg 7
B. Koyhiag mpéooag pe ovopaotiry didpetoo d=60 mm zat
daN

dudpetoo mueiva d;=50 mm, and VARG PE 0,;,=1000 —
cm

KO Pen=150 g;lj, vplotatal ovvletn xataxdvnon
(OA{yn oL otéYn).
Znrovvrar:

a) H péyiotn emtoenopevn @éption F tov xoyhia.

Movddeg 5

B) O amairtovpevog apbudéc tTwv ovvepyalopévoy
OTMELQMUATOV ROYAlA-TTEQLROYATOV Z.

Movadeg 7
®EMA 2°
A. 1. Tv ovopdCetal GEovag, T ATOAXRTOC XUl O TL QOQTIL
VTORELVTOL;
Movddec 6
2. Ze moleg xatnyopieg diaxrplvovrol ta £dpava (ywolc
OYAUOTO):
a) avaroya pe TN 0€0m TOV ATEAXRTLYV TLC ONO(EC
otneiCouv.

Movddeg 2



B) avaroya pe to €idog ¢ TEP1c MoV avamTVoosTaL
oe avid.
Movddeg 2
¥) avdAroya ne Tov TEOTO AettovEylac.
Movddeg 2
B. Atpantog nientooxtvntioa pe wyxy P=400 HP petagépel
nivnon xay otpégetal ue n=716,2 RPM (otpogéc avd

AETTO).

H emitoendpuevn 1o tov vAL®0U TNE ATEAXRTOV (VoL

t.,=200 923
cm

Zntovvrar:

a) H petagepdpevn ponn oteéyne M..

Movddec 6
B) H duvapetpoc d tng atedxtov.

Movadeg 7

®EMA 3°

A. 1. ITora elvar Ta TAEOVEXRTHUATO TOV CVYROAA|OEWY;
Movdédec 8

2. Tv efvar ov ovvdeopor naL oe mwora €(dn draxpivovral,
AVAAOYU WE TIG AELTOVQYLRES TOVUG AETTOUEQELEC ®AL TO
OXROTO WOV EMLTEAOVYV;

Movddec 4

B. > Cevyog mapdAAnhowyv 0dovtwTdy To0oYdV divovial:
¢ AuGuetpog zegaridv xivntiolov teoyoy d, =48 mm.
1

e ApLBpdg dovTidV %LVNTHELOV TEOY0U 2,=22.

e Xyéom netddoong i=%.



Znrovvior:
a) To modul m tng 0dévimwong.

Movddoeg 4
B) O apBudg doviLdy z; TOV %ILVOUREVOV TOOYOWU.

Movddec 3
¥) Ou apywréc didnetpor dy (1 dgl) not dy (1) d02) TOV

000VIMTMOV TEOYDV.
Movddeg 3
) H andotaon a tov aEévov tovg.
Movadeg 3

OEMA 4°
A. 1. [Iog emidpd n mepLpepertaxn TaxlTtnTe OTNV  ®RAA)
Lettovpyla nat otn drdpxrera CoRg pLag navToxivnong:
Movddeg 6

2. Na avagépete tig Paonés SLaoTdoels TwV aAvoidmy.
Movddeg 6

B. Ze wpavtoxrivnon pe eximedo puavta divovrol:
e wAGTOC tuévta b=120 mm

e WAYOC LWGvVTH  S=5 mm

daN
sz

e EMLTOEMOUEVT TAON 0.,=25

e dtdpetpocg ®ivnTnoLag tooyaiiac d=500 mm

e OTOOQEG  ava Lemtd nivnTiolag  teoxahiiog
n=600 RPM.

Zntovvrar:

a) H meoupepsiaxn 0vVvaun tov wpdvta F.

Movddec 4
B) H meoipepetaxnn Tayxvitnte TOV LWAVTO V.

Movddes 5
v) H petagepdpevn amd tov pdvta toyvc P.

Movdoec 4



